

Đurđica Pavešić-Herkov

Pošiljatelj: Đurđica Pavešić-Herkov
Poslano: 4. travnja 2022. 10:19
Prima: tatjana.pogarcic@gmail.com; Vesna Štengl; Ivana Plavec; Ines Grgurinovic; vladogrgic49@gmail.com
Predmet: Dopuna Dnevnog reda za 13. sjednicu Upravnog vijeća uz materijale
Privici: zahtjev MPU.pdf; Dopis Dječjeg doma Ministarstvu rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike.pdf; scan_nsikic_2022-04-01-13-53-30.pdf; bzp_izvadak_oss.pdf; Izvadak iz Statuta.pdf; Odluka - zgrada Dječjeg doma Vrbina Sisak, Kralja Tomislava 16, Sisak.docx

Važnost: Visoko

Evidentira se:	Primatelj	Isporučka
	tatjana.pogarcic@gmail.com	
	Vesna Štengl	
	Ivana Plavec	
	Ines Grgurinovic	Isporučeno: 4.4.2022 10:20
	vladogrgic49@gmail.com	

Poštovani,

U dogovoru s Predsjednicom Upravnog vijeća, gđom. Tatjanom Pogarčić, predlaže se dopuna Dnevnog reda za 13. sjednicu Upravnog vijeća koja će se održati 8. travnja 2022. godine u 15,00 sati u Ulici Lipa 11 u Sisku, na način da točka 4. glasi: „Razmatranje zahtjeva Ministarstva pravosuđa i uprave i donošenje Odluke da se u zgradi Kralja Tomislava 16 u Sisku neće obavljati djelatnost Dječjeg doma Vrbina Sisak“.

Točka 4. postaje točka 5.

U pravitku dostavljam materijale za novu točku Dnevnog reda.

S poštovanjem,

Ravnateljica

mr.sc. Đurđica Pavešić-Herkov

Dječji dom Vrbina Sisak

Ulica lipa 11, Sisak

mob 091/2360-010

durdica.pavesic-herkov@socskrb.hr

Ova elektronička poruka i njeni prilozi mogu sadržavati povlaštene informacije i/ili povjerljive informacije. Molimo Vas da poruku ne čitate ako niste njen naznačeni primatelj. Ako ste ovu poruku primili greškom, molimo Vas da o tome obavijestite pošiljatelja i da izvornu poruku i njene priložnice uništite bez čitanja ili bilo kakvog pohranjivanja. Svaka neovlaštena upotreba, distribucija, reprodukcija ili priopćavanje ove poruke zabranjena je. Dječji dom Vrbina Sisak ne preuzima odgovornost za sadržaj ove poruke, odnosno za posljedice radnji koje bi proizašle iz prosljeđenih informacija, a niti stajališta izražena u ovoj poruci ne odražavaju nužno službena stajališta Dječjeg doma Vrbina Sisak. S obzirom na nepostojanje potpune sigurnosti e-mail komunikacije, Dječji dom Vrbina Sisak ne preuzima odgovornost za eventualnu štetu nastalu uslijed zaraženosti e-mail poruke virusom ili drugim štetnim programom, neovlaštene interferencije, pogrešne ili zakašnjele dostave poruke uslijed tehničkih problema. Dječji dom Vrbina Sisak zadržava pravo nadziranja i pohranjivanja e-mail poruka koje se šalju iz Dječjeg doma Vrbina Sisak ili u njega pristižu.

Molim ne ispisujte ovaj e-mail osim ako je to zaista potrebno.